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í 5

bb 1. fütött pavilonok - vásárdíjas élelmiszerek - bőséges 
ellátásra készül fel a bnv kereskedelmi és vendég­
látó hálózata

i kf/tr le bzs la

az expo étterem, a kőbányai ás a józsefvárosi közért 
üzlete után a kiállítók szolgálatába állt a délbudai vendég­
látó vállalat bisztrója is az épülő őszi budapesti nemzetközi 
vásáron, a megnyitó közeledtével a belkereskedelmi, miniszté­
rium vásárbizottsága is értékelte - és megfelelőek tartot­
ta - a vásár közönségét szolgáló kereskedelmi és vendéglátó 
szolgálat felkészülését.

a hungexpo és a kereskedelem mindent megtesz * hogy a 
kiállítóknak megfelelő feltételeket teremtsen, s a közönség 
kellemesen érezze magát, ezúttal gondosabb előkészületre 
van szükség, mert a mezőgazdasági kiállítás miatt szokatlanul 
későn rendezik az őszi bnv-t, számolni kell az időjárás kel­
lemetlenségeivel is. ezért a vásárrendezőség szükség szerint 
olajtüzeléses hő lég fúvókkal füti a pavilonokat, s gondoskod­
tak ^a kiállítók irodáiban, tárgyalóhelyiségeiben a villany- 
fűtéshez szükséges elektromos csatlakozásokról, a vásár ven­
déglátó ipara is két változatra, jó és rossz időre készül 
fel.
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a kirándulok 
j ávorkutat, 

rmészetiá-

a hét végén valósággal ,,előzőnLőtték,, 
az őszi pomoába öltözött bükki kirándulóhelyeket 
hollóstetői, bánkutat ás bükkszentkeresztet. a , 
rók azonban nemcsak az ezer őszi színben pompazo eroo szep- 
séqáben Gyönyörködhettek, még. a mezei virágokból is,gazdag 
választék várta őket. a kedvező időjárás hatására meg mln- 
Mio szinte lila szőnyegként borítja az erdei tisztásokat az 
tszi kikerics és nyílik még a harangvirág is. /mti/

,vénasszonyok nyara,, eddig szinte teljes frissessé- 
oében, z l en tartotta a bükki erdőséget, s csak most ,,szi- 
-esedtek,, meg a fák. a juhar sárga Levélzete mellett a bar­

különböző árnyalataiban pompáznak a tölgyesek, messzire 
Pirosllk a kecskerágó és a havasi ribizke bokra, a bükkfenn- 
síkon haragoszclden pompáznak a fenyőerdők, mellettük pedig 

nagymezői sziklás-töbrös részeken beerett a piros es a ie- 
kete áfonya, a bükk egyik ritkasága.

na

c-

a bükkmegszinesedett 5 J

1975. október 11,vld/kz bzs La

magyar-szovjet rektori (confer ftartanak Miskolcon

1975. október 1

bb

Id/kz bzs La

az utóbbi években széleskörű együttműködés alakull ki 
a hazai, valamint a szovjetunióban működő egyetemek es felső- 
oktatási intézmények között, a kapcsolatok értékelésére, a 
manyar és a szovjet felsőoktatás időszerű feladatainak meg- 
vitatására október 20-25 között a miskolci nehézipari műszaki 
egyetemen rendezik meg az első magvar-szovjet rektori konfe­
renciát * a háromnapos miskolci tanácskozásra mintegy negyven 
-ős szovjet küldöttséget várnak, a plenáris ülést követően a 
szovjet felsőoktatási intézmények vezetői felkeresik azokat 
a magyar egyetemeket, amelyekkel közvetlen kapcsolatban alt­
nak ,"a látoaatás során értékelik az eddig kialakult kapcso- 
Latokat és aláírják az 1976 és 1977. évi együttműködési meg- 
áltapodásókat, /mti/

bb 1. /f ütött 1. folyt./bzs

az ellátás feltételei egyébként a tavalyi és a tavaszi 
bnv-hez képest sokat javultak, az egy hónapja zárult omék 
renkivül magas látogatószáma ellenére a kereskedelmi és ven­
déglátóipari vállalatok, szövetkezetek munkájának eredménye­
ként iól sikerült a vendégsereg kiszolgálása, elsősorban 
azért, mert külön pavilonokkal, ideiglenes árusítóhelyek­
kel bővítették a hálózatot, az őszi bnv-re a szabadtéri 
birkacsárda kivételével minden a helyén maradt, Így a vá­
sár közönségét 41 vendéglátóhely, étterem, büfé, bisztró, 
automasor, 21 élelmiszer- zöldség- és gyümölcsáruda, 44 
iparcikk- és egyéb bolt, pavilon, árusítóhely, sok mozgó­
árus szolgálja, a bnv abc áruházában - ahol az omék-on díj­
nyertes többszáz élelmiszert forgalomba is hozzák - nagyob- 
bitották a büfét is. a vendéglátás fedett területét mintegy 
400 személy befogadására alkalmas hellyel bővitették, s 
így most már egyszerre háromezren ülhetnek asztalhoz, 
újdonságként egy-egy vendéglátóhelyen nemzeti sörözőket 
alakítanak ki, ahol a vásáron bemutatott importsöröket - 
az expo étteremben cseh, a sörkertben szlovák, a k-pavi- 
lonban ndk, a kőbányai közért-ben lengyel sört - mérnek- 
árusitanak.

a tapasztalatok alapján vasárnap százezer, szomba­
ton 70 ezer, hétköznapokon pedig 50 ezer vendégre számit 
a bnv kereskedelmi hálózata, amely a korábbiaknál bősége­
sebb, szervezettebb ellátásra készült fel. ennek érdeké­
ben megállapodtak az érintett nagykereskedelmi és ipari 
vállalatokkal, amelyek a folyamatos áruellátás érdekében 
szombaton és vasárnap is tartanak ügyeletet, /mti/

bb 2. magyar rajzfilm-siker new yorkban 

i ró/be zs bzs la

szép magyar sikert hozptt a new yorkban októberben 
befejeződött iii, nemzetközi animációs filmfesztivál. a szó­
rakoztató alkotások kategóriájában első dijat nyert a ter- 
novszky béta - repp józsef szerzőpáros tartsunk kutyát! cimü 
rajzfilmje, a rajzfilmek rangos nemzetközi találkozóján ma­
gyar retrospektív sorozatot is láthatott a közönség, a zsűri 
munkájában részt vett jankovics marcell, az ismert rajzfilm- 
alkotó is, /mti/

1975. október 11.
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bb.5. a magyar népdal hete a rádióban 

1 nn/zsu/zs/fé la folyt/f é

egy másik válogatásban dienes gyöngyi, törő gábor, és a sárréti -- 
pl együttes énekkara felvételeiből hallhatunk.

bb.5, / a magyar1975.október 10.

október 13-19 között rendezi meg a rádió a magyar népdal he­
tét .találkozásom a népzenével címmel sorozat indul ebből az alka­
lomból, amelyben Illyés gyula, keresztury
a mikrofon előtt a népművészethez, és ezen b lüt a zenéh z fűződő 
kapcsolatáról, hangfelvételiről megismétli a rádió török erzsébet 
műsorát is. a népdal előadásmódjáról.

* * #

<3#
'os, vall, papi címmel nyil-bölesődáltól a lakodalmas énekigoktóber 19-én ,,

vános hangversenyt közveititenek a 6-os stúdióból, a seregszem­
lét bárt ók magyar parasztdalok című kompozíciója zárja , amely ev

a budapesti filharmóniai társaság zene-

»»

Sándor jános vezényletével 
kara ad elő./mti/október 13-án sáros! bálint műsorában az aradványpusztai asz- 

szonyok dalolnak, százszorszép énekek címmel urbán katalin, béres 
ferenc dal-, és keszthelyi pál furulyafelvételeiből hallhatunk né­
hányat. bartók ,,gyermekeknek,, című kompozíciójából farnadi edit 
tolmácsolja a második füzet darabjait október 14-én csapókerti 
művelődési házból közvetítik a hajdu-bihar megyei népdalkörök 
hangversenyét, a népzenét képviseli ezen a napon az az összeállítás 
is, amelyben szántai Ildikó, csapó károly és bige józsef Lemezei­
ből forgatnak te néhányat.

bb.6. cslpkeszüret a mecsek vidékén 

vld/kz/fé La

a mecsek vidékén pirosra érett a csipkebokor termése, tájnyel- 
ven: a hecsedll. ennyi csipkebogyó régen termett, valósággal 
Lángolnak a cserjék a tömérdek élénkpiros gyümölcstől, az idő­
járás - kiváltképpen a száraz, meleg szeptember - kedvezett a 
csipkének, nemcsak sok termett belőle, hanem a minősege is kitűnő 
ami azért fontos, mert tea lesz belőle, az utak mentén és az er­
dők szélén szorgos kezek szüretelik most a csipkebokor termését, 
az erdei termék vállalat pécsi üzemvezetősége 140 mázsát vásárol 
fel belőle, majdnem háromszorannyit, mint tavaly, a csipkebogyó 
egy részét exportálják, másik részét itthon dolgozzák fel gyogy- 
teának./mti/

1975.október 11.

8a
j

V-

október 15-én fogas józsef dunapataji nótafa szerepel a mik­
rofon előtt, járdányi pál népzenei feldolgozásaiból többek között 
a budapesti fúvósötös, Veszprém város vegyeskara és az mrt é- 
nekkara illetve népizenekara ad elő. m

, . -i
október 16-án hangzik el végvári rezső összeállítása ,,a falu 

nótája,, címmel, bartók ezen a napon ,,öt magyar népdal énekhang­
ra és zenekarra,, című müvével szerepel a rádió szeregszemlén. 
hermán oltó ,,a nép költés madarai,, cimü kiadatlan müvéből is 
felhangzik néhány részlet detre annamária, szilvássy annamária, 
béres ferenc és bodor tibor tolmácsolásában.

■ 1

il

bb.9. kormioránok a tatai tavakon 

vid-/kz/fé La

október 17-én solymosi jános összeállítása ,,sajátságok 
és különlegességek a népzenei előadásban,, címmel kerül ua nép­
dalhét műsorára, válogatást hallhatunk vass Lajos szere^mpatak 
cimü népdalfeldolgozásából, s népmüvészportré mutatja be id. 
béres jánosné timkó mária gagybátori nótafát.

október 18-án abauji pásztordalok csendül fel. kemény 
kiló, palcsó Sándor, moldován Stefánia és metis györgy lajtha 
László népdalfeldolgozásaiból énekel„/folyt.köv./

v
1975.október 11.

különös testállásu, majdnem Ludnagyságu madarakra - kormorá- 
nokra - figyeltek fel a tatai halastavakon, a más néven ,,nagy ká­
rókatonának,, nevezett madarak fekete tollazatuak, hátukon kékes, 
vagy zöldes csillogással, barna pikkelyekkel, elsősorban a szik­
lás" tenaeroartok és a nagy folyamok mentén elterülő mocsárérdők 
Lakói, magyarországon Legjelentősebb mértékben a kisbalatoni vé­
dett területen fordulnak elő. a telet a földközi-tenger partján 
töltik, és átvonulásukkor megtalálhatók a náddal benőtt vizeken.
Így telepedtek most meg egy-két hétre a tatai tavakon, a főként 
hallal táplálkozó madarak három méter mélységbe is Lebuknak a 
vízben zsákmányukért, egy-egy merüléssel, amely 60-90 másodper­
cig tart* még egykilós halakat is felhoznak, a kormoránokat kimában 
már évezeredek óta halászati célra tenyésztik, mivel hazánkban 
nagyon kis számban élnek, védettek./mti/
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sorozat-14-én a ,közös dolgaink 
' ' ’ '-meI j'

vörös
korban 18. 

bán 1ár
a > j

trakja. az
torgyár példájával illusztrálja, hogyan igazodik az uj gaz- 
dasági követelményekhez, népgazdaságunk igényeihez egy nagy- 
vállalat.
/folyt, köv./

a

z
— 6

szombaton, október 18-án ,,a nyelv vilaga,, cim- 
■] 5 kor közvetítenek műsort, amelyben dr. haja pci-r 

akadémikus évszámos más szakember azt nyomozza a

festészet kiemelkedő alakjainak elet ét.

me l

P
föl a grúz

a budaoesti művészeti hetek jegyében kerül este 20.0b- 
;or képernyőre vészi endre ,,kapupénz, avagy rekvluem egy 
rá-mesterlányért, , cimü tévéjátéka kerenyi Imre rendezese- 

. a főbb szereplők törőcsik mari, páger antal, ballnt
ssenyei ferenc, dayka 
21.25-kor sugározzák a

ben
ancrás, esztergályos cecllia,

git és iglódi István, ezutá ^
kerestetik döntőjének negyedik részét, ebben a 

Levélben és telefonon föltett kérdésekre vá­

rnai

rOzők által 
kiszólnak a versenyzők.

;/7
- 7

vaslap, 13.20;k=r^|pcspUi^a^z.mbath.^l^pory
ahonnan astadiont 

titik,, az 
zkkekből, rádió- 

álU tja reflektorfénybe, /mii/

j >

pénteken, október 17-én 18 órakor kapcsoljak az 
i budapesti nemzetközi vásárt, beszámolva az ioei ujdon-

riporter kerestetik vetélkedő21.25-kor Lesz a

ISllllllSill
segítség ével idézi fel az őszt.

szerdán, október 15-án délután 16.50-kor kapcsol-
Csehszlovákia- magyarorszag Labdá­ié k oozsonvt, ahonnan a

-mérkőzést Láthatjuk.

1. folyt./bzsbb 8. /mit Ígér

1975. október 11.i nn/gk zs bzs La

mit igér a televízió a jövő hetre?bb 8.

Veszprém téli zenei programjabb 7.
1975. október 11.vld/kz bzs La

iHiiiiiiiBül,
a győri filharmonikus zenekar hangversenyevei kezdődik, ame 
lyen kobayashi ken-ichiro japán karnagy vezényel, a műsoron 
beethoven egmont-nyitánya, mendelssohn: e-moll hegeduverse 
nye és dvorzsák vili. szimfóniája szerepel.

az or-

november 23-án a budapesti máv szimfonikusok zene- 
kara szerepel, helnz fricke ndk-beli karnagy vezenyletevel és 
ba* cher mihály zongoraművész közreműködésével.

tannhazuser -nyitánya Liszt: a-dur zongoraversenye
a műsoron

wagner:
és Schumann ii. szimfóniája szerepel.

a szegedi szimfónikus zenekar vaszy Viktor vezény­
letével február 3-án lép a veszprémi közönség elé, előadják 
dvorzsák: stabat mater cimü müvét.

március 16-án a veszprémi szimfónikus zenekar zámbó 
István karnagy vezényletével, haydn esz—dur tromoltaversenyeL, 
gordonkaversenyét és szimfóniáját mutatja be.

a gazdag program a petőfi színházban május 11-én a ma­
gyar állami hárversenyzenekar estjével ér véget, amelyen 
kórod! andrás vezénylete mellett leonyid kogan szovjet he­
gedűművész is vendégszerepei, /mti/
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bb 10. ellopta a feladásra előkészített közüzemi dijat

bc/s zs bzs la bb 11. 19 országos nagyberuházás - teljesítette ötéves tervét a 
31. állami építőipari vállalat

1975. október 11.

jogtalanul eltulajdonította a postai feladásra elő­
készített közüzemi dijat - csaknem 15 ezer forintot - karsal 
Zoltán 42 éves budapesti lakos, az összeget élettársa fel­
adás előtt a csekket együtt szekrényébe zárta, majd eltávozott 
a lakásból, távollétében karsal kifeszitette a szekrény aj­
taját, majd a teljes összeget másnap italozásra, szórako­
zásra elköltötte,

*
i

! i kg/zsu-j u ie La

teljesítette iv. ötéves tervét a 31. sz. állami építőipari 
vállalat, 1971 óta összesen 5,4 milliárd forint termelési érté­
ket állított elő építésszerelési és ipari tevékenységével. az 
ország egyik Legnagyobb ipari épitővállalata jelentős részt vállal 
a népgazdaság számára különösen fontos nagyberuházások megvalósítá­
sából , 19 ilyen óriás építkezésben vett részt, ebből 13 már üze­
mel, közöttük, a tiszai vegyikombinát olefin gyára, a két buda­
pesti házgyár és a borsodi sörgyár, a vállalat ötéves 
nem negyed évvel a határidő előtti teljesítéséhez nagymértékben 
hozzájárult a 326 szocialista brigád, amelyek munkavállalásaikkal 
segítették a gyorsabb ütemű építkezést.

a nagyvállalat több technológiai újdonság gyakorlati alkal­
mazásával növelte termélekenységét, közöttük Legjelentősebb az 
európa más országaiban is figyelmet keltett csuszózsalus építési 
módszer, amellyel a magas Létesítmények készülhetnek, mégpedig 
alig fele annyi idő alatt, mint a hagyományos módszerekkel, ezzel 
az eljárással éüpült fel például a gagarin hőerőmű 112 méter magas 
hütőronya és az ország Legmagasabb, 200 méteres óriáskéménye Száz­
halombattán. tipizált csarnokrendszerek kialakításával a vállalat 
meggyorsította az éitkezések ütemát, az 5-6 évig is elhúzódott 
munkálatok ideje igy 3-4 évre csökkenhet = előregyártott csarnok­
rendszert építettek be a most készülő gyulai húskombinátba és a 
tiszai vegyikombinát polipropilén gyárába.

készülnek már az v. ötéves terv ipari építési feladatai­
nak megvalósítására is, ehhez 105 millió forint értékben olyan 
korszerű berendezéseket vásárolnak, amelyekkel tovább növekedhet 
a munka hatékonysága, közöttük vannak az anyagé lökész ités , bedol­
gozás gépei, tömöritőberendezések, vibrátorok és betonkeverők.
/mti/

á975. október 11 .

i
8%

a központi kerületi bíróság karsal Zoltánt - fi­
gyelembe véve büntetett előéletét - jogerősen másfél évi 
szabadságvesztésre ítélte és kötelezte az okozott kár meg­
térítésére. /mti/ tervének csak-
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j onsággab is megjelelik a
ü tisza cipőgyár*

a nagyüzem műszaki-fejlesztési programjának keretében kidol­
gozták a textilek szélesebb körű felhasználásának módozatait, 
változatos formájú és színű textil felsőrészből készült, forma­
talpas női patentszandálok kellékeijátiajánlják 1976 első felére 
a kereskedelemnek, ez a termék a praktikus viselet mellett 30-40 
százalékkal olcsóbb a műbőr felsőrészt] szándélokénál. ugyancsak uj- - 
donsága a gyárnak a yersey felsőrésszel készült többféBle fazonú és 
színű gyermekcipő, a puha, mű anyagszövésű textil igen kényelmes 
lesz a kicsinyekének.

hagyományos termékei
budapesti nemzetközi

számosőszi a

vid/kz-ju la 1975. október 11.

a gyárban mar megkezdték a frotlrral bélelt tornacipők 
gyártását, ezzel az eljárással kényelmesebbé teszik a sport­
cipőket, csökkentik a Láb kellemetlen izzadását, a clpőgyártás- 
nál - a műbőr és textiltelső részű Lábbeliknél egyaránt - beve­
zették az uj, korszerű termoplasztikus bélést, amely ugyancsak 
a kényelmet szolgálja.
zai műbőrök helyettesítésére szerződést kötött a pamuttextil 
vekkel és a kőbányai textilgyárral, mindkét nagyüzem a megálla­
podásban foglaltaknak megfelelően szállítja a jó minőségű tex- 
tilanyagokat a gyár részére, /mti/

la tisza cipkőgyár a drágább import és ha-
mü-

— * —

. 10/j u8 10

és yersey cipők - a tisza cipőgyár ujdonsá-bb 13. olcsó textil 
gai a bnv-n

vid/kz-ju La

a zala megyei pacsai haladás terme lő szövetkezetben 19.000 
forint férőhelyenként! költséggel elkészült a megye Legkorszerűbb, 
úgynevezett kötetlen rendszerű marhahizlaldája, a könnyűszerke­
zetű elemekből összeszerelt létesítmény falai előregyártóit vas- 
betonpanelekből állnak, a nyitott ereszaljjal készült épületben 
egyidőben 480 hizómarhát tudnak elhelyezni„ az állatok etetését, 
a hizlalda takarítását automatikával felszerelt gépsor végzi, 
az egyszerűen, de ésszerűen tervezett és épített hizlaldában mű­
szakonként egy ember gondoskodik 480 hizóálLat ellátásáról, /mti/

1975. október 11.

,bb 12. gépesített hizlalda

■HHHK■- •’*• r& . p• y ■ . t:4r;

I
bb# 14. fiatalítják a lovászi olajmezőt»» 9 9

,

:
vid/kz-ju La 1975. október 11.

harmincöt évvel ezelőtt, 1940-ben kezdődött meg az olaj- 
termelés a délzalai lovásziban, a háborús időszak rablógazdálko­
dása, az olajmező erőszakos megcsapolása következtében néhány 
év alatt elfogyott az olajat a kőzetből felszínre nyomó ré­
tegenergia, s a kőzetekben jelentős mennyiségű olaj maradt 
vissza, a lovászi olajmező kútjainak nagyrésze az utóbbi évek­
ben már nem működött, vagy csupán néhány liter olajat termelt.

a dunántúli kőolaj- és földgáztermelő vállalat tudományos 
munkatársai a hasonló sorsra jutott bázakerettyei olajmezőn meg­
oldották a rétegenergia visszapótlását . most ugyanazt a módszert 
alkalmazva hozzáfogtak a 35 éves Lovászi olajmező megfiatalításá­
hoz is, az alkalmazott másodlagos eljárás lényege, hogy a bázake- 
rettye térségében korlátlanul rendelkezésre álló széndioxidból sok­
millió köbmétert vissza sajtolnak a kőolaj tároló rétegekbe, a nagy 
nyomással a földbe juttatott széndioxidgáz helyreállítja a tároló­
kőzetben az eredeti rétegnyomást, a megnövekedett rétegenergia 
hatására - a bázakerettyei mezőkön szerzett termelési tapaszta­
latok szerint - a kőzetbe szorult olajszemcsék a kutakba áramla­
nak, s az kitermelhetővé válik, a széndioxidgáz besajtolása 
megkezdődött, néhány hónapos várakozási idő után pedig újból meg­
nyitják a Lezárt kutakat.

ezzel a másodlagos termelési eljárással jelentősen meghosszabbít­
ják a Lovászi olajmező élettartamát , s számottevő mennyiségű ola­
jat adnak a népgazdaságnak, /mti/

1
&

F
&
a

ma

v ; 1
: íj

bb 15. közlekedési balesetek 

k/s/p g

|

ká 1975. október 11.

bakonycsernye határában a közúton temesi mihály 33 é- 
ves vájár, bakonycsernye! Lakos személygépkocsival a nedves u- 
ton megcsúszott és a menetirány szerinti baloldalon árokba 
borult, a baleset következtében a személygépkocsi utasai kö­
zül juhász zsuzsa 8 éves gyermek a helyszínen meghalt, juhász 
józsefné 35 éves bedolgozó súlyos , életveszélyes, bartos fe- 
rencné 27 éves felszolgáló súlyos sérüléseket szenvedett* 
mindhárman bakonycsernye! Lakosok . a baleset oka a vizsgálat 
eddigi megállapítása szerint' temesi mihály nem az útviszonyok­
nak megfelelő sebességgek vezetett,

■í
/!

. V -

/ folyt, köv./
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k/kg/gg/pg iL 1975. október 11.

bb 16.értekezLekredÖttSé9 Utazott a nemzetközi idegenforgalmi

t ol/mm-ju ká

több mint 120 ezer szervezett dolgozó képviseletében, 261 
választott küldött részvételével tanácskzott szombaton a szót táro­
gató úti központi iskolájában a textilipari dolgozók szakszer­
vezetének xxiv. kongresszusa, a tanácskozáson részt vett Jakab 
Sándor az rnszrn központi bizottságának tagja a kb osztályve­
zetője kurdi b áné* a szót alelnöke, dusche lajosné, a szót 
titkár , keserű ánosné könnyűipari miniszter erdei laszlóné, 
a mnot elnöke és antoine herrero, a textil a ruha és bőripari 
dolgozók szakszervezetei nemzetközi szövetségének titkára, a 
kongresszust apró József, a szakszervezet elnöke nyitotta meg, 
majd dr. bíró györgyné főtitkár egészítette ki szóbeli beszámoló­
val a központi vezetőség Írásos jelentését, megállapította, hogy 
a szakszervezet megelőző kongresszusa határozatainak eleget té­
ve, a központi vezetőség és az elnökség kiemelten kezelte a re­
konstrukciós célok gyakorlati végrehajtásának segítését, a sok­
irányú, összehangolt erőfeszítés és tervszerű munka eredménye­
ként a rekonstrukciós ptggram alapvető célkitűzései várhatóan meg­
valósulnak. 1970-hez képest a tervidőszak végére 23.5 milliárd fo­
rintról 34 milliárd forintra emelkedik a textilipar bruttó terme­
lési értéke, a termelés növekedése teljes egészében a termelé­
kenység növekedéséből adódik.
/ folyt, köv./

1975. október 11.

C
io.5o/juvlt *=• 13 -

:bb 15. /közlekedési folyt/pg

kápolnásnyék határában a közúton arany tibor 43 éves 
osztályvezető, székesfehérvári lakos személygépkocsival a 
■nedves utón megcsúszott s a menetirány szerinti baloldalon 
fanak ütközött, a baleset következtében arany tibor a hely­
színen meghalt, utasát, németh gyula 33 éves, székesfehérvári 
lakost súlyos sérüléssel kórházba szállították, a baleset oka: 
arany tibor nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel 
tett. /mti/

• • •

veze-

■

1
I

bb 17e elutazott 

k/mm/pg ká

a csehszlovák pártmunkás küldöttség

1975. október 11.

E?e'iye!i -S8 búcsúztatta, jelen volt dr václav moravec 
Csehszlovákia buoapesti nagykövete, /mti/

meg-

-• —
12í

10,35/pg&/&

október 14-én üzemkezdettől 17-én üzemkezdetig a 
döbrentei téren a 18-as jelzésű villamosvágányok alatt vég­
zendő vízvezeték építése miatt 18-as jelzésű villamosok részben 
János kóház-döbrentei tér, részben alberfalva kitérő-batthyány 
tér között közlekednek, október 14-én 8-tól 14 óráig a ix. 
kerület határ utón végzendő/vágánykapcsolat-épités miatt a 13-as 
jelzésű villamosok helyett nagykörösi ut-gubacsi ut között a 
30-as jelzésű villamosok helyett villamos viteldijjal határ 
ut -szabótelep között autóbuszokat közlekedtet a bkv./mti/

=" e

bb 18. a textilipari dolgozók szakszervezetének xxiv, kong­
resszusa

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy október 13-án 
8»30-tól 13.30-lg a döbrentei téren végzendő vágányépítési 

munkák miatt a 9-es , 19-es jelzésű villamosok helyett gellért 
tár és batthyány tér között a 18-as jelzésű villamosok helyett 
gellért tér és szarvas tér között villamos viteldij jal autóbu­
szok közlekednek.

mm/pg ká 1975. október 11

bb 19. a bkv közleménye
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bb 18. / a textilipari 2. folyt./ny• « •!
bb 18. / a textilipari 1. folyt./-ju

a fogyasztás előirWzott 40-42 százalékos növekedése a 
tervidőszak végére biztosítottnak Látszik, a szociális fejlesz­
tések értéke a tervezett 1.2 milliárdről négy év alatt 1.8 
milliárd forintra emelkedett, a rekonstrukciós gépcserék munka 
közben történő lebonyolítása némileg lassította a hatékonyság 
növekedését, de a textiliparban dolgozó munkások és vezetők 
áldozatkészen vállalták az ezzel járó többletfeladatokat, 
arányú gépcserét a mozgó, üzemelő berendezések között a ter­
melés felfutásával egyidőben hajtották végre.

a• e • a
el.

?

és a I a aa
mlí

a nagy-1

ezres

a két kongresszus közötti időszakban a munkakörülmények 
az előirányzottnál erőteljesedben javultak, csökkent a textilipari 
üzemekre jellemző zsúfoltság és a balesetek gyakorisága, de a zajár­
talom nem szűnt meg, s kevéssé javultak a klímaviszonyok, az 
Ve ötéves terv során, a rekonstrukció második szakaszában a köz­
ponti vezetőség szükségesnek tartja, hogy a zaj- és klímavi­
szonyok javítását elsődeleges feladatként kezeljék a szakemberek, 
az elkövetkező öt évben a textilipari termékek hazai fogyasztá­
sának 18 százalékos, a szocialista és a tőkés exportnak dinami­
kus növekedését kell biztosítani, várhatóan a Létszámnak mintegy 
ötezres csökkenése mellett, ami csak a termelékenység további 
nagyarányú növelésével oldható meg.

a rekonstrukcióval párhuzamosan, az v. ötéves tervfelada­
tok megvalósítása érdekében, a központi vezetőség szükségesnek 
tartja a dolgozók körében a politikai munka hatékonyságának 
javítását, állandósítsák a párkongresszus tiszteletére indított 
munkaverseny Lendületét, az élenjárók erkölcsi, anyagi elismeré­
sei.

vonult dolgozó 

szorgalmazza a bérarányok javítását,
Is h11? i - j í -----— i f S ,

, a munka-

I

ia. a központi vezetőség tovább 
u 2 fs gyermekintézmények hálózatának

kiemelve, ogy megkülö
i

9
kell az műszakban Lgozókat.

#8
;
ii

1 * %

)!)

• > $

!

írásos 
felett, 

folyt. köv/.

i rí;i a központi vezetőség úgy Ítélte meg, hogy a szakszervezeti 
testületek egyre jobban élnek döntési, egyetértési jogukkal, de 
némileg Lebecsülik véleményezési, ellenőrzési jogukat, a vétó al­
kalmazásától pedig általában tartózkodnak.

/ folyt, köv./

/1 /

i
bb 20e Simon ferenc és széky Piroska tárlata 

i/me/tr/pg zs

Ki
.|!
sí 1975. október 11.
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bb 22. budapest főváros tanácsa vb.

k/pg ká 

csarnok ás
bertirsai .. __ ________
zetközl vásár miatt 1975. október^18-án 
19-en vasárnap szünetel./mtl/

bb 21. közlekedési baleset 

s/pg ká 1975. október 11.1975. október 11.

farkas páter 49 éves gépkocsivezető, budapesti lakos 
pótkocsis tehergépkocsival a xiv. kerület mexikói ut 17 
szám előtt összeütközött egy motorkerékpárral, a bal­
eset következtében a motorkerékpár vezetője, heffler györqy 
1/ eves segédmunkás , budapesti lakos a helyszínen meghalta 
utasa nagy László 19 éves szobafestő, budapesti Lakos élet- 
veszélyes sérülést szenvedett, heffler györgy vezetői iga­
zolvánnyal nem rendelkezett, a baleset körülményeinek tisz­
tázására és a felelősség megállapítására a rendőrség folytat la 
a vizsgálatot, /mit/

közli, hogy a x al-
az őszi nem­
szombaton és október9

■
!

u0 ^2. az alma 80 százalékát Leszedték Szabolcsban

vid/pg kz
!

1975. október 11.

a tartósan kellemes őszi napokat igen jól használták ki

-^szedték, ez az% jelenti , hogy a várható 37 000 vagon almá- 
ool z9 000 vagonnal biztos fedél alatt van. a háztáji kertek­

ig végeztek az alma szürettel . a nagyüzemek kö- 
is már csak mintegy 15-20 -ban van nagyobb mennyiségű,

Í0U-200 vagonnyi termés a fán. most erre mozgósítanak minden erőt 
a gazdaságok, hogy Lehetőleg veszteségmentesen takarítsák 
a gyümölcsöt, ebben a munkában segítik őket a családtagok, az 

ipari üzemek, társadalmi szervezetek, intézmények és a klsz- 
fiatalok.

1
bb 25. 11. országos népművészeti kidültás 

i me/tr/ny zs ká I
1975 október 11

az népművészet, a népi iparművészet seregszemléje a 
munkásmozgalmi múzeumban szombaton megnyílt 11. országos népmüvé- 
s.ceti kiállítás, amely az ország szinte valamennyi tájegységének nép- 
művészétét, gazdag motlvumklncsét tárja a közönség elé. Láthatók 
matyó, sárközi, rába-közl, zalai, békési, mezőséül hímzések, bere­
gi keresztszemesek, hajdúsági " '
kékfestők, fafaragások

, , „ a,kiállított bútorok és más berendezések a fiatalok
képzőművészét! stúdiója tagjainak a modern Lakáskultúrához kapcsoló- 
do törekvéseit jelzik.

it

ben 1
zül 5

: beí

I azután textíliák.
és! tárgyak.9:

a szedéssel párhuzamosan 1ól halad az alma elszállítása, 
eddig 18.600 vagon almát csomagoltak és küldtek el a megyé­
ből, ami a teljes termésnek valamivel több mint a felét 
teszi ki. ebből több mint 12 000 vagonnal expotáltak. /mtl/

-"2|

i
;
I

S
I a muzeum udvarán, rögtönzött játszótéren népi játékokat mutat- 

r,ak oe» a kiállítás idején - december 13-ig - a gyermekek» szakem- 
oerek irányításával, bábukat és más játékokat készíthetnek, minden 
Pxlíe*eri néprajzi előadásokat és filmvetítéseket tartanak, szombaton- 
íí 2ekar°Svasár7iap délelőttönként az ország Legjobb'bábegyüt- 

lepnek fel. a szombati ünnepélyes megnyitón szentlstványl gyu- 
népfront országos tanácsának titkára mondott beszé-

! v;
; i %bb« 24. rekord halfogás a dur.án

vid/pg kz
I

íji 1975. október 11.

rekord halfogás volt a duna szigetközi és mosoni-duna 
győr fölötti szakaszán szombatra virradó éjszaka, a győri előre 
halászati szövetkezet brigádjai 15 mázsa friss halat fogtak és 
küldtek a két folyótról győrbe. a keszegféléken kívül sok sül­
lő , harcsa csuka és márna akadt a hálóba.

a nagymennyiségű ás nagyválasztéku halból szombaton &alvá- 
sárt rendeztek győrött és a környékbeli falvakban, a szövét- 
kezet halászainak egész héten jó fogásaik voltak, a fertő ta­
von például 5 mázsa angolnát fogtak, a kígyőtéstü halakat 
a győri vár alatt bárkában tárolják, 
néhány nap múlva az nszk-ba. /mtl/

I!
i
i

;
!

11,25/ny:! —16—■:It

!

innét szállítják majd
|j

!
17 -|i
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!1,30/pg
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hazánkban pénteken általában erősen felhős, vagy borult 
az ég, a napsütés időtartama csak kisebb körzetekben érte 
3-4 órát. több helyről jelentettek kisebb esőt, de a szom­

bat reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége zömmel 5 mm 
alatt maradt, csupán cég léd jelentett 9, esztergom pedig 10 
mm-t. napközben általában csak 9-15 fokig emelkedett a hőmér­
séklet. éjszaka változóan felhős volt az ég. hajnalra az or­
szág nagy részén 0-7 fokig hült le a Levegő, de borsodnádasdon 
-1 fokos hőmérsékleti minimumot mértek, szombaton délelőtt 
általában felhős, helyenként borult volt az ég. néhány helyről 
kisebb esőt jelentettek, a hőmérséklet 11 órakor 6-11 fok kö­
zött váltakozott „

el

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 8,4 fok 
volt, a százéves átlagnál 4,1 fokkal alacsonyabb.

órakor budapesten a hőmérséklet 11 fok, aszombaton 12
tengerszintre átszámított légnyomás 765 mm, mérsékelten emelke­
dik.

19-

/folyt, köv./

12,40/pg

M

f!

bb 29. dr. bakos zsigmond 

ol/s/pg ká

könnyűipari miniszterhelyettes vezetésével hazaérkezett mi- 
lánóDől az a küldöttség, amely megtekintette a vii. textil­
gépipari világkiállítást, tanulmányozta a magyar textilipari 
rekonstrukció számára megfelelő uj géptípusokat, és tárgyalt a 
különböző országok g épszállit óival, /mti/

1975. október 11.

bb 30. időjárás jelentés 

k/pg ká 1975. október 11.

a meteorológiai intézet jelenti 1975. október 11-én szom- 
12 órakor:baton

hideg éjszaka, hűvös nappal

az elmúlt napokban kontinensünk nagy részét hideg, 
sarkvidéki eredetű levegő árasztotta el. a nappali felmelegedés 
csaknem mindenütt elmarad a Legutóbbi évek átlagától, sőt kö­
zép -eu rop a térségében ez az elmaradás helyenként a 6-8 fokot 
is eléri, a szovjetunió európai területének északkeleti részén 
többfelé havazik, s a hőmérséklet helyenként napközben sem emel­
kedik fagypont fölé. a kárpát -medence időjárásában Lényeges 
változás a következő 36 órában sem várható, fő meghatározója 
holnap estig is az északkelet felől érkező hideg Levegő lesz,

; T T'T-■

V

a

I

vr
. ;. -v- zt-V

%

:bb« 26. pályázati felhívás

s/ny ká 1975 október 11

az oktatási minisztérium pályázatot hirdet a szocialista 
országok felsőoktatási intézményeibe teljes egyetemi, főiskolai 
képzésre az 1976-77-es és előfelvétellel az 1977-78-as tanévre, 
földi egyetemi, főiskolai ösztöndíjra pályázhatnak azok, akik: az 
1975-76-os tanévben valamely középiskola Ív. osztályos tanulói; 
az 1975-76-os tanévben a választott szaknak megfelelő felsőoktatá­
si intézmény i. éves, vagy katonai szolgálatot töltő előfelvett hall­
gatói; az üzemben, vagy vállalatnál dolgoznak, s 1972-ben, vagy az- 
óta érettségiztek.

kül-

a részletes pályázati felhívás és,a jelentkezési lap beszerez- 
hetó valamennyi középiskolában; a megyei - budapesten a kerületi 
tanácsok - művelődésügyi osztályain; egyetemek, főiskolák rektori 
hivatalában / főxy iMzcjOTóságán/; ipari nagyüzemek személyzeti osztá- 
lyain. a pályázatok benyújtásának határideje 1975. december 4. a pá­
lyázók 1976 január 20-31 között a választott szaknak megfelelő fel- 
vételi tárgyakból / a szovjetunióba és az ndk-ba pályázók orosz,11- 
letve német nyelvből is / hazai felsőoktatási intézményben tesznek 
Telvételi vizsgát, a felvételi vizsgákkal, az ösztöndíj elnyerésével 
az ösztöndíjra felvett fiatalok állami juttatásával és az esetleges 
szülői terítéssel kapcsolatos tudnivalókat, valamint a felvételi 
vizsgák tantárgyként! követelményét a pályázati felhívás tartal- 
mazza./mti/

-e -

bb 27. dr. zsögön évq 

k/zsu/ká/ny ká 1975 október 11

egészségügyi államtitkár vezetésével hazaérkezett az az egészség- 
űgyi küldöttség, amely részt vett a pösténfben megrendezett 
99 az egészségügy és a nők a szocializmusban,, című szimpóziumon.
/mti/

bb 28. az iparművészeti muzeum 

k/zsu/ny ká 1975 október 11

a nagy érdeklődésre való tekintettel meghosszabbítja schaár erzsé- 
cet bronzok, üvegek, térplasztlkák cimü kiállításának nyitvatartá- 
sat. a kiállítás október 19-ig tekinthető meg. a muzeum hétfő kivé- 
telével minden nap 10-18 óráig tart nyitva./mti/

11.40/nyp^ — 18”

i./ /
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,tbb 30. /időjárás foLyt/pg

várható időjárás vasárnap estig:
32. / a belföldibb 1. folyt./-jua ti •

« • •

6. csipkebogyószüret 
7« Veszprém zenei programja 
8. tv műsor 
9.. kormoránok
10. közüzemi dijat Lopott
11. nagyberuházások
12. gépesített hizlalda
13. a tisza cipőgyár a bnv-n
14. olaj Lovásziból 
15* balesetek
16. küldöttség dubrovnikba
17. elutazott a csehszlovák pártmunkásküldöttség
18. textilipari kongresszus
19. bkv közlemény
20. tárlat kispesten
21. baleset
22. a piacigazgatóság közleménye
23. almaszűret Szabolcsban
24. rekord halfogás
25. népművészeti kiállítás
26. pályázat
27. hazaérkezett az eű. küldöttség pöstyénből
28. schaár kiállítás
29. hazaérkezett a bakos zsigmond vezette küldöttség
30. időjárásjelentés
31. hazérkezett grósz károly
32. hírjegyzék
/mti/

változóan felhős idő, szórványosan előforduló kisebb 
esővel, a magasabb hegyeken esetleg gyenge havazással. 
élénk, helyenként erős északkeleti, keleti szél. hűvös idő.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 1-6 fok 
között;néhány szélvédett helyen gyenge talajmenti fagy. a 
legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 10-14 fok között. 

a duna vízállása budapestinél 1$6 cm.

bb 31. hazaérkezett bulgárlából grósz károly

.

k mm-ju ká 1975. október 11.

t szófiából grósz károly, az ms
terormnista párt központi bizottságának meghivíllr^október 
S"14k2z2tt látogatást tett bulgáriában. grósz károly megbe- 
szelest folytatott bolgár testvérpártunk képviselőivel az aqi-
tágy^|-I%%?lí"ükö3ésé%ek^toíábbfljLelzté[érőL! af\szmp ideo-^

vezetőhelyettese és radi botev, a budapesti bolgár nagykövet­
ség tanácsosa . /mti/

kb és

.

1
4' ^ belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke október
1i-én 13 óráig: Sbb 33. megjelent a társadalmi szemle októberi száma

:
se-ju ká 1975. október 11. k ka—ju ká 1975. október 11.
1. bnv
2. rajzfilm siker
3. rektori konferencia
4. bükk
5. népdal hete a rádióban 
/ folyt, köv./

a folyóirat vezető helyen közli dr. maróthy László ,, 
net közben,, című cikkét, amely a párt ifjúságpolitikai határo­
zatának megvalósítását teszi mérlegre, s felvázolja a kísz leg­
fontosabb feladatait, drecin József ,, gondolatok a gazdasági nö­
vekedésről az v. ötéves terv küszöbén,, címmel adja közre ta­
nulmányát. Szolnok megyei tapasztalatok fényében vizsgálja dr. 
gergely István a területi pártirányitás kérdéseit, különös tekin-. 
tettel az érdeksturkturára. ,, a nő és munka,, problematikájának 
elméleti alapjairól és mai, i 
turgonyi julia Írása, erdős t

me-

l•00/3 ve13 - 20 -
i kérdéseiről szól 
tőkésországok nemzet- 

közl gazdasági kapcsolatait, a gazdasági válság jelenségeit és 
összefüggéseit elemzi.
/ folyt, köv./

cikke

Ú AVfr)
13.05/ju
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1. folyt./-bb 33. / megjelent a
a xi. kongresszus kérdéseiről indult konzultációs sorozat 

keretében józsa györgy a munkásosztály vezető szerepének né-
,’iimVer^S6rarzL\íáé!ytkit^y Sándor 

köznevelési rendszerünk egyik igéd fontos megoldandó feladatáról 
Ír. a folyóirat közli v.g. afanaszjev ,, irányítás és döntés,, 
cimü cikkét, amely a kommunyiszt egyik tavalyi számában jelent 
meg.

# * #

mit hozott a ,, kis lépések,, politikája a közel-keleten? 
-erre a kérdésre felel radnai zoltán cikke, szécsi éva az indi­
ai helyzettel kanyó andrás a latin-amerikai kommunista és mun­
káspártok havannai értekezletével foglalkozik a társadalmi szem­
le hasábjain, /mti/

1975. októbe 11.

az országos vezetőképző központ vendégeként október 6-11 - 
ig budapesten tartózkodott gilbert m.sauvage a fontainebleaui euró­
pai vállalati vezetőképző intézet /insead/ igazgatója, az ovk- 
ban megismerkedett a magyar vezetőtovábbképzés rendszerével, 
eredményeivel, a csepel vas- és fémmüvekben pedig a vezető­
utánpótlás képzést, valamint az ipar és a vezetőképzés kapcso­
latát tanulmányozata. a francia vezetőképző szakember megláto­
gatott több intézményt, s fo 
kedelmi kamara elnöke, /mti/

zsu-ju ká

őt kallós ödön a magyar keres-

aj

1

r13.10/íU^ - 23 -

vas jegyében a kőszegi bútorszővetgyárban volt kommunista 
szombat, fesztvevői napi bérüket az üzem büki üdülőjének épí­
tésére ajánlották fel. /mti/

somogybán ugyancsak épitőmunkások - a megyei allami építő­
ipari vállalat dolgozói - tartották kommunista szombatot, nagy­
at ád on a szakipariak járultak hozzá az ottani kórházépitkezés meg­
gyorsításához , siófokon lakások és az irodaház munkálatait se­
gítették, kaposvárot&r pedig óvodaépitkezésnél tevékenykedett 
egy kőmüvesbrigád.

ö vid-kz/gné-ju ká 1975. október 11.

a mav hídépítési főnökség a kiskörei tisza hid átépítése 
miatt 1975 október 14-én és 29-en reggel 6 órától este 21 órá­
ig a hidat a közúti forgalom elől lezárja, kérik a gép járműve­
zetőket , hogy e két napon a kiskörei hid helyett a 33 számú 
utón a tiszafüredi, illetve a 4-es számú főközlekedési utón a 
szolnoki tisza hídon közlekedjenek, /mti/

“ • —
bb 38. kommunista műszak heves, Somogy és vas megyében

mm ju ka 1975. október 11.

bb 36. átépítés miatt két napra Lezárják a kiskörei tisza hidat

' .4

c h
l■ i

t

|81sk

13,,10/ju
JJb h'YQ

22

bb.35. üdvözlő táviratok

s-ju ká 1975. október 11.

a Laoszi királyság függetlensége kikiáltásának 30. évfor­
dulója alkalmából a magyar vezető,k táviratban köszöntötték La­
osz vezetőit. Losonczi pál, az elnöki tanács elnöke sri savang 
vatthanához Laosz királyához; Lázár györgy, a minisztertanács 
elnöke souvanna phouma herceghez a Laoszi királyság ideiglenes 
nemzeti egységkormányának . elnökéhez; kállai gyula, a hazafias 
népfront országos tanácsa elnöké szufanuvong herceghez, a la­
oszi hazafias front kb elnökéhez intézett baráti üdvözletét, 
/mti/

t

bb. 34. francia vezetőképző szakember látogatása budapesten

v. ■>Wi
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hazánk
fokozottan
jelentették be szombathelyen a szombaton zárult három 
nemzetközi környezetvédelem-analitikai tanácskozáson. a 
három ország tudósai, miután ismertették a környezetvédelmi 
analitika hazájukban elért legújabb eredményeit, megállapod- 
tdK, abban, hogy a levegő, a viz és a talaj tisztaságának vé­
delme érdekében.átveszik egymás, uj eljárásait, azokat közösen 
kipróbálják és javaslatokat készítenek a széleskrörü alkalmazá­
sukra.

ausztria és ia
a 1 a

napos

vld/kz-ju ká 1975. október 11.
í.;

/ folyt, köv./
(

13.20/JJ — 24 —

bb 37. több mint 26 OOO -en a Csepel müvek kommunista szombat­
ján

t/sz/gg/pg le

szombaton immár hagyományosan , őszi kommunista 
műszakot tartottak aYcsepeli tervező intézetben, a műszakban 
részt vett a dolgozók mintegy 85 százaléka , összesen több 
mint 26 000-en, valamint a patronált Szakközépiskolák. szak­
munkásképző intézetek és a műszaki egyetem diákjai, akik rend­
szeresen a csepeli gyárakba járnak szakmai gyakorlatra, a műszak 
célja elősegíteni a negyedik ötéves terv határidő előtti tel­
jesítését, a kongresszusi és felszabadulási munkaverseny második 
szakasza céljainak mielőbbi elérését.

1975. október 11.

az acélműben man-hajtódarukat, és szelephimbákat gyártottak 
a napon, hogy ilymódon is gyorsítsák a kooperációs progra­

mok teljesítését, a híradástechnikai gépgyárban különböző tí­
pusú fúrógépeket állítottak elő, s Legyártották azokat a sz&nk- 
ron-forgácsol ógépeket is, amellyek készítésével 
dőben Lemaradtak.

ezen

az utóbbi i-

.a tervező intézetben a szombati műszakkal meggyorsult a 
martin üzem és a jármű- és konfekcióipari gépgyár berendezése- 
Inak tervezése. '

a klsz fiatalok brigádokban vettek részt a vasgyüjtési ak­
cióban, a műszak alatt több tiz tonna vashulladékot szedtek 
össze, és továbbítottak a méh-nek, illetve saját feldolgozó 
gyáregységeikbe.

a Csepel müvek kommunista műszakjának értékét mintegy 
38-40 millió forintot , a kollektívák a szociális léte­
sítmények, elsősorban bölcsődék , óvodák korszerűsítésére, 
újabbak építésére ajánlották fej., /mti/ tíU-i,

bb 40. szorosabb nemzetközi együttműködés a környezetvédelem­
ben - végétért a nemzetközi környezetvédelem-analitikai 
tanácskozás

W.-

;í
í

bb 40. / szorosabb 1. folyt./-ju• • •

a három ország Laboratóriumai azonos standard mintát 
kapnak a Levegőszennyezésről és külön-külön elemzik azt. a 
végeredményt összehasonlítják és kiválasztják a legmegbízhatóbb 
módikért, a jövő évi, immáron harmadik szombathelyi környezet­
védelem-analitikai tanácskozáson a mintafelvété lézés módsze­
reit beszélik meg, s erre már elkezdik a felkészülést, az 
osztfaekok a levegő, a jugoszlávok a viz, a magyarok a talaj 
mintafelvételezését vállalták, ez esetben is a leghatékonyabb 
eljárás keresése a cél. /mti/

bb,42. kollégiumi napok nógrádban

1975. október 11 .vld/kz-ju ká

meayeu kollégiumi napok kezdődtek szombaton Salgótarján­
ban. a kollégiumok diáktanács-vezetőinek konferenciáján - a 
salgótarjáni középiskolai fiúkollégium tanácskozó termében - 
vett dr. gordos jános, a nógrád megyei tanács: elnökhelyettese 
is. a kétnapos megyei kollégiumi napok kulturális- és sportren­
dezvényein - a kollégiumi mozgalom nógrád megyei történetében 
először - mintegy ezer diák találkozik, ez a szám egyébként ön­
magában is kifejezi a felszabadulás utáni fejlődést , hiszen 1945 
előtt nem volt kollégium nógrádban. ma a megye kilenc kollégiumá­
ban összesen mintegy ezerkétszáz - ti iák el, és Salgótarjánban épül 
már egy újabb ötszáz személyes főiskolai-középiskolai, valamint 
egy háromszáz személyes ipari tanuló kollégium, /mti/

részt

i f

bb 43. erdey-gruz tibor,

! 1975. október 11.gg-ju zs ká *

a magyar tudományos akadémia elnöke, aki a szovjetunió tudományos 
akadémiája megalapítása 250. évfordulójának ünnepségein részt 
vett magyar tudósdelegációt vezette, szombaton hazaérkezett 
moszkvából. /mti/

13.30/ju - 25 -
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bb 46, 
szakja

. a volán vállalatok fiataljainak rendkívüli hétvégi
mü-

vld/kz-ju ká
1975® október 11.

"l^Lasi intézményben szombaton rendezett návadó ünnep- 
2! ftyett szirmai István özvegye, valamint fia: szirmai

00 Iskolát neveztek el szegeden szirmai Istvánról

bb 41. határidő előtt három hónappal adták át az építők az 
esztergomi uj szülészeti pavilont

vld/pg kz 1975. október 11.

országosan az elsők között , 1971-ben alakítottak ki 
esztergomban kórház-rendelőintézeti egységet, méghozzá úgy 
hogy a szomszédos dorogot is bekapcsolták, esztergomban na- 
gyobb volt a kórház, dorogon viszont korszerűbb rendelőinté- 
zet működött, az anyagi erők koncentrálásával, a párhuzamos 
osztályok Lényegesen jobb ellátást tudnak biztosítani az erő- 
sen iparosodott vidéken.

, e koncentrálás újabb fontos állomásához érkeztek a hét vé­
gen: elkészült esztergomban a két helység igényeitíki- 
elegitő, korszerű, 90 ágyas szülészeti pavilon, a 'dorogi 
szenbányik-szolgáltató üzemének dolgozói, akik már sok környék 
beli^egészségügyi Létesítményt építettek fel, ezúttal ismét ki 
tűnő minőségű munkát- végeztek. emellett a kongresszusi ver­

senyben tett felajánlásuknak megfelelően, a tervezett december 
31 r . helyett már most átadták az épületet, rendkívül nagy se­
gítséget nyújtottak ezzel, eddig wg&k mind esztergomban mind 
pedig dorogon nagyon korszerűt len körülmények között működtek a 
kis szülészeti osztályok, rövidesen megkezdik az épület be­
rendezését, és aEervek szerint novemberben át is adják 
tetésének,/mti/ rendel-

26
(

36/pgAai^/y^0
13,
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bb 39. negyedszázados a középfokú iparoktatás vas megyében 

vid/kz/bné/pg ká

negyedszázaddal ezelőtt kezdődött meg vas megyében a 
középfokú iparoktatás, erről,sa vas megyei iparoktatás fejlő­
désével összeforrott szombathelyi latinca sándor gépipari 
szakközépiskola alapításának 25 éves évfordulójáról szombaton 
emlékeztek meg a megyeszékhelyen, a művelődési és sportház 
galériáján megnyílt a vas megyei középfokú ipar oktatás 25 é- 
vét bemutató, az oktatók és a hallgatók Legszebb munkáit repre­
zentáló kiállítás, a megnyitót követő ünnepségen részt vett 
rácz gáncs, msznp ?as megyei bizottságának titkára 
és magyar gyula, a szakszervizetek megyei tanácsának vezető 
titkára, ott voltak a nyugat-dunántuti üzemek, intézmények 
és iskolák vezetői, együtt ünnepelt Latinca sándor szakközépis­
kolával bolgár testvérintézménye, a razgradl petőfi sándor gép­
ipari technikum küldöttsége is. az ünnepségen horváth mlklós, a 
szombathelyi városi pártbizottság első titkára méltatta az 
évfordulót, majd a résztvevő üzemek, intézmények és iskolák 
küldöttei szalagot kötöttek a jubiláló iskola zászlajára, a 
tanárok, az oktatók közül többen kitüntetést , jutalmat kaptak.

1975. október 11.i
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13.55/Ju Ab

a megyei tanács dísztermében a hétvégén is sok Látogató 
kereste fel a polgári védelem országos jubileumi kiállítását, 
amely a szervezet működését mutatja be szemléltető módon, /mii/

bb 46. / a volán vállalatok 1. folyt./-ju• • •

kocsira kerültek a jogosítvánnyal rendelkező irodai dolgozók 
a teherpályaudvaron pedig a fiuk a nehezebb, a Lányok a könnyebb 
súlyú, árukat rakva több mint 100 vágom ürítettek ki, s szállí­
tották el az árut a címzetteknek, ezen kívül a kisz-es Lányok a 
központi telepen autóbuszokat takarítottak. a jól szervezett 
és jól sikerült szombati műszakban a szolnokiak 10 ezer tonna 
árut továbbítottak.

területén is a
vasúti el- és felfuvarozás, a vagonkirakás volt a Legfontosabb 
hétv^i munka, ezenkívül 12 ezer téglát szállított el paksról, mező- 
gazdasági árut fuvarozott a vállalat 60 fiatal dolgozója és 25 
kocsija, /mti/

a szekszárdi 11. sz. volán vállalat

bb 45. befejeződtek a polgári védelmi jubileumi filmnapok - or­
szágos verseny Szolnokon

1975. október 11.vid/kz-ju ká

a polgári védelem megalakulásának 25. évfordulója alkal­
mából rendezett jubileumi filmnapok szombaton befejeződtek Szol­
nokon,. a tallinn filmszínházban három napon át harmincnégy szak­
mai filmet mutattak be az érdeklődőknek. ezek a polgári védelemnek 
a helyét és a szerepét, illetve felkészültségét dokumentálták, 
a filmbemutató tapasztalatairól, a polgári védelem vezető szak­
emberei szakmai vitát tartottak.

Szolnok külterületén a besenyszögi úti gyakorló pályán 
folytatódott a pénteken megkezdődött jubileumi verseny orszá­
gos döntője, ezen a napon nyolc megye polgári védelmi szakaszai 
- a megyei versenyek legjobbjai - mérték össze tudásukat a 
műszaki, vegyvédelmi és egészségügyi felkészültségből.

-7,~ ewSssBIttiS!
ír

-
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bb 47. sajtótájékoztató a magyar nemzeti galéria vasárnap nyíló 
kiállításairól

t/nn/mm/pg ká 1975. október 11.

vasárnap délután nyílik meg uj otthonában, a budavári 
palotában a magyar nemzeti galéria, ebből az alkalomból szomba­
ton saitótájékoztatót tartottak a várban, amelyen dr. pogány 
ö. gábor főigazgató üdvözölte a vendégeket, elmondta, hogy 
18 évvel ezelőtt jött Létre a kormány dötése alapján, a magyar 
nemzeti galéria, mintegy tiz évi előkészület után ideiglenesen 
a régi kúria épületében, itt azonban helyhiány miatt nem volt 
Lehetséges a gyűjtemény bemutatása a maga teljességében, korlá­
tozottak voltak a kiállítási körülmények, az anyag egyrésze 
egyáltalán nem, vagy csak kis részben kerülhetett a látogafófc 

: elé. vásárnaptól a nagyközönség számára is hozzáférhetően 
immár a budavári palotában tekinthetik meg az érdeklődők tel­
jes gazdagságában a gyűjteményt, amely a xii. századtól nap­
jainkig ad áttekintést a magyar képzőművészet történetiéről, 
stílusirányzatáról, jeles alkotóiról, a tervek szerint valószínű­
leg a következő év tavaszára már a galéria csaknem minden kin­
csét átadják a nyilvánosságnak, kivéve a munkácsy és paál a- 
nyagot, amelyek előreláthatólag 1976 végére kerülnek végle­
ges helyükre, amikorra elkészülnek a klímaszekrények. ~

f$s

>:#i!
&
1

1959-ben döntöttek arról, hogy a budavári palota a kultúra, 
a művelődés tára Legyen. 1963-ban indult meg a tervezőmunka, 
majd nyomában az újjáépítés, ennek köszönhető , hogy a nemzeti 
galéria ,, honfoglalásával,, immár befejeződött a várban a 
múzeumok költözése, a magyar képzőművészet uj budavári felleg­
várában mód nyílik arra is, hogy a közönség elé kerüljön a 
mintegy 30 ezer grafikai Lapot őrző gyűjtemény számos 
remekműve, és betekintést kaphassanak a Látogatók a magyar kis­
plasztika, éremmüvészet fejlődésébe is. /mti/

■ .
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bb 51. hazaérkezett púja frigyes 

t/gy/mm/pg ká > 1975. október 11. /mti/

szombaton délután hazaérkezett new yorkból púja frigyes 
külügyminiszter, az ensz-közgyülés xxx. ülésszakán részvevő 
magyar küldöttség vezetője.

a ferihegyi repülőtéren fogadására megjelent marjai jó- 
zsef külügyminisztérium! államtitkár és a külügyminisztérium 
több vezető munkatársa, /mti/
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00 49. fafaragó kiállítása borsodnádasdort

bb 48. egyiptomi művészet címmel nyílt kiállítás
vld/kz-ju ká 1975. október 11.

t nn/mm-ju ká 1975. október 11.

szombaton délben a szépművészeti muzeum és a kulturális 
kapcsolatok intézete közös rendezésében egyiptomi művészet cím­
mel kiállítás nyílt a berlini állami múzeumok egyiptomi múze­
umának gyűjteményéből a szépművészeti múzeumban, a megnyitón 
dr. érik hűhns, a berlini állami múzeumok főigazgatóhelyettese 
és dr. rosta endre, a kulturális kapcsolatok intézetének elnöke 
mondott beszédet.

a megnyitón megjelent társadalmi, művészeti életünk szá­
mos ismert személyisége és ott volt az ndk budapesti nagyköve­
te, gerhard reinert is.

az egyiptomi művészet című tárlat, amelyre a magyar-ndk 
kulturális egyezmény keretében került sor, mintegy 450 alkotás 
segítségével állítja a Látogatók elé az őskori kultúráktól kez­
dődően az államalakulás, a piramisépitő fáraók korának, a közéo- 
blrodalom és uj-blrodalom évezredének, a római kor életének em- 
lekeit, amelyek a vallásról, a hétköznapokról vallanak afnüvé- 
szet tükrében, festett dombormüvek, sir-rellefek, királyok és elő­
kelőségek szobrai - a kisplasztika remekművű alkotásai - a kü­
lönböző műfajok évezredes alakulására vetnek fényt, színes festé­
sű mumiakoporsók, művészi gonddal bepólyált múmiák, 
nagyméretű illusztrált halotti papiruszok, a halott-kultusz 
sok ertekes emléke -feszi teljesebbé az ókori egyiptomiéi alkotott 
képet, a berlini egyiptomi muzeum, amely 1973-ban ünnepelte fenn­
állásának 150. évfordulóját, kairó, London és párizs mellett 
a világ Legnagyobb egyiptomi gyűjteményét őrzi. hazánkban ez az 
eddigi legteljesebb egyiptomi kiállítás, a budapesti művészeti he­
tek alkalmából megnyílt bemutató a tervek szerint az év végéig 
/mtV**19*0 a szépművészeti muzeum három nagy csarnokában.

szombaton borsodnádasdon megnyílt pazsiczki István fa- 
iaragó kiállítása, a tárlaton több mint félszáz alkotás, köz- 
%ük palóc motívumokkal díszített kazetták, különböző ivó- 
edények, pipere cikkek tartására való ,,tükörösők,, kerültek 
^dzönség elé. a művész gyermekkorát ózdon és borsodnádasdon 
Töltötte, ott sajátította el a pásztor faragók tudományát, s 
azt fejlesztette később tovább, /mtl/

bbi 50. húsz éves a hajdu-blhar megyei tanács kórháza

vid/kz-ju ká 1975. október 11.

ünnepi ülést tartottak szombaton debrecenben a hajdu- 
blhar megyei tanács kórháza fennállásának 20. évfordulója 
alkalmából, a két évtizeddel ezelőtt 850 ággyal Létrehozott 
intézmény jelentős szerepet töltött be a hajdúsági falvak egész­
ségügyi helyzetének javításában, az utóbbi években is belgyó­
gyászati , balesetsebészet!, szemészeti és gyermek osztállyal 
bővült az intézmény, s ezzel ismét nagymértékben javult gyó­
gyító munkádnak a színvonala, a jubileumi ülésen a kórház vezető 
orvosai szamot adtak a két évtized alatt végzett munkáról, az 
orvosképzésről, a tudományos tevékenységről, az évfordulón ki- 
^üntetéseket és jutalmakat vettek át a kórház törzsgárda tagjai. <

— a —

elhasznált! t ó: 15 órától!

bb 52. színházi bemutatók budapesten

14.05/ju^Xi t nn/mm-ju ká 1975. október 11.
30

szombaton délután két színházi bemutató volt budapesten. 
a budapesti művészeti hetek alkalmából az állami bábszínház 
együttese népi komédiák címmel tartott előadást, műsorukon 
Illyés gyula tüvétevők című paraszt-komédiája, poccl-tersánsz- 
ky j. 'enő a varázshegedü című müvei szerepeltek, a rendező 
urbán gyula volt, a darabokat szilágyi dezső adaptálta bánbszin- 
padra, a báb-, illetve díszlettervező pedig schéner mihály, 
illetve ambrus Imre volt.

/ flyt. köv./
f
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14.15/ju - 31
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t nn/mm-ju ká 1975. október 11.

szombaton délután két színházi bemutató volt budapesten. 
a budapesti művészeti hetek alkalmából az állami bábszínház 
együttese népi komédiák címmel tartott előadást, műsorukon 
Illyés gyula tüvétevők cimü paraszt-komédiája, pocei-tersánsz- 
ky j. "enő a varázshegedü cimü müvei szerepeltek, a rendező 
urbán gyula volt. a darabokat szilágyi dezső adaptálta bánbszin- 
padra, a báb-, illetve díszlettervező pedig schéner mihály, 
Illetve ambrus Imre volt.

I

a

vld/kz-ju ká 1975. október 11.

/ flyt. köv./
C

14.15/ju - 31

bb» 50. húsz éves a hajdu-bihar megyei tanács kórháza

vld/kz-ju ká 1975. október 11.

ünnepi ülést tartottak szombaton debrecenben a hajdu- 
bihar megyei tanács kórháza fennállásának 20. évfordulója 
alkalmából, a két évtizeddel ezelőtt 850 ággyal Létrehozott 
intézmény jelentős szerepet töltött be a hajdúsági falvak egész­
ségügyi helyzetének javításában, az utóbbi években is belgyó­
gyászati , balesetsebészet!, szemészeti és gyermek osztállyal 
bővült az Intézmény, s ezzel ismét nagymértékben javult gyó­
gyító munkádnak a színvonala, a jubileumi ülésen a kórház vezető 
orvosai szamot adtak a két évtized alatt végzett munkáról, az 
orvosképzésről, a tudományos tevékenységről, az évfordulón kl- 
tunteítéseket és jutalmakat vettek át a kórház törzsgárda tagjai.
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bb 52. színházi bemutatók budapesten

ob 49. fafaragó kiállítása borsodnádasdon

&. .liniiiűSiliíri m4«í

bb 48. egyiptomi művészet címmel nyílt kiállítás

t nn/mm-ju ká

szombaton délben a szépművészeti muzeum és a kulturális 
kapcsolatok intézete közös rendezésében egyiptomi művészet cím­
mel kiállítás nyílt a berlini állami múzeumok egyiptomi múze­
umának gyűjteményéből a szépművészeti múzeumban, a megnyitón 
dr. érik hühns, a berlini állami múzeumok főigazgatóhelyettese 
és dr. rosta endre, a kulturális kapcsolatok intézetének elnöke 
mondott beszédet.

a megnyitón megjelent társadalmi, művészeti életünk szá­
mos ismert személyisége és ott volt az ndk budapesti nagyköve­
te, gerhard reinert is.

1975. október 11.

az egyiptomi művészet cimü tárlat, amelyre a magyar-ndk 
kulturális egyezmény keretében került sor, mintegy 450 alkotás 
segítségével állítja a Látogatók elé az őskori kultúráktól kez­
dődően az államalakulás, a piramisépitő fáraók korának, a közép­
birodalom és uj-birodalom évezredének, a római kor életének em­
lékeit, amelyek a vallásról, a hétköznapokról vallanak dfnűvé- 
szet tükrében, festett dombormüvek, sir-reliefek, királyok és elő­
kelőségek szobrai - a kisplasztika remekművű alkotásai - 
Lönböző műfajok évezredes alakulására vetnek fényt, színes festé­
sű mumiakoporsók, művészi gonddal bepólyált múmiák, 
nagyméretű illusztrált halotti papiruszok, a halott-kultusz 
sok értékes emléke -teszi teljesebbé az ókori egyiptonrhól alkotott 
képet, a berlini egyiptomi muzeum, amely 1973-ban ünnepelte fenn­
állásának 150. évfordulóját, kairó, London és párizs mellett 
a világ Legnagyobb egyiptomi gyűjteményét őrzi. hazánkban ez az 
eddigi legteljesebb egyiptomi kiállítás, a budapesti művészeti he­
tek alkalmából megnyílt bemutató a tervek szerint az év végéig 
tekinthető meg a szépművészeti muzeum három nagy csarnokában.

a kü-

—.-

14.05/ju^Xi
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ibb 52. / színházi bemutatók 1. folyt./-ju

az ődry színpadon, a színház- és filmművészeti főiskola vizs­
gaelőadására került sor ugyancsak szombaton délután. Simon zsuzsa 
rendezőtanár növendékei mihail bulgakov: ivan, a rettentő című 
kétrészes komédiáját vitték színre elbert jános fordításában, a 
jelmezeket scha:ffér judit, a díszleteket rajkai györgy tervez- 
te. /mti/

:
felhasznált! a t ó: 18 órától!

bb 55. az osztrák kommunista párt művészegyüttese vas megyében

vid/kz-ju ká 1975. október 11.

kétnapsos vend ég szerep lésre szombaton vas megyébe érke­
zett az osztrák kommunista párt művészegyüttese, a 22 tagú ka­
marakórus a magyar-osztrák-jugoszláv hármashatáron fekvő szent- 
gotthárd szakmaközi művelődési otthonában mutatkozott be, vasár­
nap pedig kőszegen, a művelődési központban Lép fel. /mti/

1
felhasználható: 15 órától:

bb 53. gyermekszinház Veszprémben

felhasználható: 18 órától!vid/kz-ju ká

a veszprémi petőfi színház, a városi dimitrov művelődési 
központban szombaton bemutatta hárs Lászl: a dicsekvő varga 
című mesejátékát, a színház és a művelődési központ gyermek- 
előadások közös szervezésével azióvodások és az alsó 
tagozatú általános iskolások színházi érdeklődését igyekszik fel­
kelteni. /mti/

1975. október 11.

bb 56. korniss páter fotóművész kiállítása

vid/kz-ju ká

szegeden a móra ferenc muzeum kupolacsarnokában szombaton 
megnyílt korniss páter fotóművész alkotásaiból rendezett ki­
állítás. a mintegy 40 fénykép többsége régi népszokásokat, 
népviseleteket, jellegzetes tájakat örökít meg. /mti/

1975. október 11.

felhasználható: 16 órától!

$
bb 54. befejeződött a hajdu-bihar megyei magyar-ndk barátsági bb 57. sikkasztó postai alkalmazottakat Ítéltek el 

vid/kz/ny ká
hét

1975 október 11

szombaton Miskolcon Ítéletet hirdetett a borsod me­
gyei bíróság, veres béláné, született zombori julianna, 56 éves 
mádi lakos, elsőrendű vádlott, a mádi postahivatal volt alkalma­
zottja és férje veres bála, másodrendű vádlott, a mádi postahiva­
tal vezetőjének bűnperében, mindkét vádlott büntetlen előéletű.

vid/kz-ju ká 1975. október 11.

szombaton hajduszoboszlón, a szót béke gyógyüdülőjében 
megtartott ifjúsági nagygyűléssel befejeződtek az október 5-én 
megnyitott hajdu-bihar megyei magyar-ndk barátsági hét eseményei, 
több mint 30 rendezvénye volt az egy hetes programnak. az utolsó 
napon a debreceni középiskolások, ,, ki tud többet az ndk-ról,, 
címmel vetélkedőt tartottak, a hazafias népfront debreceni városi 

i pedig 
ás. a drezdai

/folyt köv/ 
14.30/ny

-33- I

a nők ga az ndk-l 
főiskola m>

a napon hajduszoboszlón adtak hangversenyt, /mti/

címmel9 9 9 9el
ezen

í
14.28/ju dKL /T'Go
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A

1. folyt./bzs:'ó 58. /ujs/glrókkalbb 57. / sikkasztó. foLyt/ny

veres béláné munkaköri feladata volt a takarékbetétek 
kezelése, éveken keresztül manipuált a betétekkel, s azok eltu­
lajdonításával több mint egy millió forint kárt okozott, az el­
tulajdonított pénzből időközben csaknem négyszázezer forintot meg­
térített.

ta hogy ha adó go dók dá u at oka
na i feIs aba itási fju ág s ve ég a
ő, kommun sta eszmei égü ho si in nép

z szövetség félmilliós tagságával az élen -
áldozatot nem ismerő harcot vívtak az amerikai megszállók 
9s a bábrendszer katonái ellen, példát mutatnak a politi­
kai munkában is, a kormány, valamint a vietnami dolgozók 
partja agitátoraiként Ismertetik a néppel a különböző kor- 
"T&ny és párthatározatokat, a hazájáért harcolni kész, va- 
í^mennyl fiatalt tömörítő tömegszervezet célja, hogy slke- 
rGsen befejeződjék a dél-vlatnamban folyó népi demokrati­
kus forradalom, ennek érdekében mozgósítják a fiatalokat.

^ munkásosztály érdekelt szolgáló és képviselő
ifjúsági szövetség fontos feladatának tekinti a 30 éves 
háborúban elpusztult ipar és a tönkrement mezőoazdaság hely­
reállítását, a munkanélküliek álláshoz juttatását.

a közvetlen jövőről szólva elmondotta, hogy olyan 
program kidolgozása a cél, amely lehetővé teszi az ország 
listaijainak hatásos politikai-ideológiai nevelését és al­
kalmas arra, hegyez ifjúságot az újjáépítéssel járó nagy 
feladatok megoldására mozgósítsa, aktívan részt kívánnak 
ni az ország politikai-ideológiai problémáinak megoldásá­
ban, a szocializmus eszméivel ellenséges ideológia és kul­
túra elleni harcban.

?a
rajai mi

a bíróság megállapítása szerint az asszony a sikkasztást 
egyedül kezdte, cselekményéről a férje 1970-ban szerzett tudomást, 
és azóta segített neki a bűntett folytatásában.

a borsod megyei bíróság veres béláné elsőrendű vádlottat 
egy rendbeli, folytatólagosan bűnszövetkezetben elkövetett különö­
sen nagy kárt okozó sikkasztásban és ezzel halmazatban egy rend­
beli, folytatólagosan elkövetett devizagazdálkodást sértő bűn­
tettben mondotta ki bűnösnek, s ezért nyolc évi szabadságvesztés­
re ítélte, a közügyek gyakorlásától pedig 10 évre eltiltotta, 
a bíróság 15 ezer forint vagyonelkobzást is elrendelt, a bíróság 
az ítéletben kimondta, hogy veres bélánéra vonatkozik a közkegye­
lem, ezért a szabadságvesztés mértéke, az ő esetében, a felére 
csökken, veres béla 53 éves másodrendű vádlottat a bíróság bűn­
segéd! minőségben, folytatólagosan és bűnszövetségben elkövetett, 
különösen nagy kárt okozó sikkasztásban találta vétkesnek, s e- 
zért hat évi szabadságvesztésre Ítélte, a közügyek gyakorlásától 
öt évre eltiltotta és tízezer forint vagyonelkobzást mondott ki 
vele szemben, a vádlottakat egyetemlegesen kötelezték a több mint 
650 ezer forint értékű kár megtérítésére.

a

ven-

az.újságírók kérdéseire válaszolva egyebek kö­
zött elismeréssel szólt arról a támogatásról és segítség­
ről,amelyben magyarország és a kommunista ifjúsági szövet­
ség korábban a háború éveiben, most pedlo az~u11áépitésberi 
nyújt az országnak, /mtl/

az elsőrendű vádlott esetében az ügyész, továbbá a vád­
lott és védője három nap gondolkodási időt kért, a másodrendű vád­
lott pedig fellebbezett./mti/ * *>

i

;

bb 58. újságírókkal találkozott a dél-vietnami ifjúsági 
kűIdöttség

t ró/s bzs ká

- 35 -

1975. október 11.

a kisz központi bizottságának vendégeként hazánkban 
tartózkodó ho si minh népi forradalmi ifjúsági szövetség négy­
tagú delegációja szombaton a hotel ifjúságban találkozott a 
sajtó képviselőivel, a meleg hangulatú eszmecserén Le van binh, 
a szövetség központi végrehajtó bizottságának tagja, a dél­
vietnami felszabadítás! ifjúsági szövetség titkára adott tá­
jékoztatást a vietnami dolgozók pártja közvetlen irányítása 
alatt álló, másfél évtizede alakult szervezet tevékenységéről^ 
/folyt, köv./
15.25/bzs - 34 -
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a kongresszus résztvevői tiltakozó táviratban 
Ítélték el a francoista spanyol kormány terrorcselekményeit, 
követelték az emberi szabadságjogok tiszteletben tartását 
és hitet tettek a nemzetközi munkásszolidaritás mellett, 
/folyt, köv./
15.40/bzs - 36 .

r
&

bb 59 a hvdsz vii. kongresszusa befejezte munkáját 

t ol/zsu bzs ká 1975. október 11.

a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszerve­
zete vii. kongresszusának szombati munkanapja a beszámolók 
és a határozati javaslat-tervezet, valamint az Írásos doku­
mentumok vitájával kezdődött, a tanácskozáson, amelyen részt 
vett dr.maróthy László, a politikai bizottság tagja, a kisz 
kbrLtitkára és földvári aladár, a szót elnöke, valamint az 
érintett minisztériumok és főhatóságok több vezetője is, 32 
felszólaló mondta el észrevételeit, javaslatait, adta közre 
értékes tapasztalatait a szakszervezeti munka fejlesztése ér­
dekében. többen foglalkoztak a Lakosság számára végzett szol­
gáltatások fontosságával, s azokkal a mozgalmakkal , amelyek 
a munka minőségének javítását célozzák, az ágazatban egyre 
inkább bővül azoknak a köre, akik nevüket adják munkájuk mel­
lé, garanciaként, s szélesedében van a dh munkarendszer is* 
sokan szorgalmazták az ésszerűbb munka- és üzemszervezést,az 
egyes helyeken még meglevő szervezetlenség felszámolását, a 
munkaidő jobb kihasználását, mint a hatékonyabb termelés, a 
bérfejlesztések alapját, voltak akik a törzsgárdának hosszú 
évek hűséges munkájával megszolgált anyagi és erkölcsi meg­
becsülését kérték számon, mások a fiatalok munkahelyi be­
illeszkedéséhez kértek segítséget. </>6 ISO

a szakszervezetnek a következő évre szóló fő fel­
adatait összefoglaló határozatban egyebek mellett rögzí­
tették: a szakszervezetek a jövőben az eddigieknél jobban 
segítsék a gazdasági munka hatékonyságát, a dolgozók szak­
mai, kulturális színvonalának növelését, ugyancsak nagy 
súlyt fektetnek a dolgozók körében végzendő rétegpolitikai 
munkára, különös tekintettel a tagság 45 százalékát kitevő
nődolgozók, továbbá a fiatalok és a műszakiak problémáira..
a határozatban Leszögezték: érvényt kell szerezni annak az 
elvnek, hogy a dolgozók észrevételei, javaslatai kapjanak 
megfelelő fórumokat és a szakszervezeti bizalmiak bevoná­
sa nélkül ne szülessen a dolgozókat érintő vállalati dön­
tés.

a magyarországi délszlávok demokratiksu szövetsége har­
minc evvel ezelőtt baján tartotta első kongresszusát, szomba- 
ton ugyancsak a dunaparti városban került sor a szövetség alapi- 
tásának háromévtlzedes jubileumát köszöntő ünneoségre. a haza- 
fias népfront országos tanácsa, a kulturális minisztérium és 
a délszláv szövetség rendezésében lezajlott ünnepi eseménye­
ken reszt vett garamvölgyi józsef kulturális miniszterhelyet- 
tes, herczeg ferenc, az mszmp központi bizottságának alosz- 
talyvezetője, ott voltak a testvérszövetségek vezetői, illet­
ve képviselői továbbá bác -kiskun megye és b ja város, va­
lamint a déls ávok La ta egyék v zetői je e volt dr.ziga
vodusek, jugo Lávla b dap sti nao követ 1 .
/folyt, köv./
15.55/bzs - 37 -

bb 60. Lottó nyereményjegyzék

bzs 1975. október 11.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint 
& 41. játékhétén 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottó nyeremények a nyereményilleték Levonása után 
a következők:

. 4;

;?

4 találatos szelvénye 74 fogadónak volt* nyereményük 
egyenként 72.549.- forint,

, 3 találata 6.180 fogadónak volt, nyereményük
kent 434.- forint,

a 2 találatos szelvények száma 182.804 darab, ezekre 
egyenként 18.- forintot fizetnek, /mtl/

egyen-

bb 61. harmincéves a magyarországi délszlávok demokratikus 
szövetsége - ünnepség baján

víd/ bzs kz La 1975. október 11.

t

i

■

az újonnan választott központi vezetőség megtartot­
ta első ülését, amelyen 19 tagú elnökséget választott.

a hvdsz elnöke seprényi Sándor, főtitkára fabók 
zoltán, alelnöke modori Istvánná dr, és gábor márton, tit- 
karok: somoskői gáborné, dr.sali ferenc és páter István, 
/mti/

!

bb 59. /a hvdsz vii. 1« folyt./bzs

végezetül a küldöttek megválasztották a szakszer­
vezet 95 tagú központi vezetőségét, a 9 tagú számvizsgáló 
bizottságot és azt az 53 küldöttet, aki a magyar szakszer­
vezetek xxiii. kongresszusán képviseli a helyiipar és a 
városgazdaság dolgozóit.I
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ezt követően garamvölgyi József kulturális miniszeter- 
helyettes kitüntetéseket adott át a délszláv szövetségben ki­
emelkedő munkát végző személyeknek, ognyenovics Milánnak, a 
szövetség nyugalmazott főtitkárának a munka érdemrend arany 
fokozatát nyújtotta át a miniszterhelyettes, hatan a szo­
cialista kultúráért kitüntetést vették át, sokan pedig em- 
lékplakettet kaptak.

a jubileum alkalmából a szövetség 30 éves múltját, 
a hazánkban élő délszlávok néprajzát, szinpompás népvi­
seletét bemutató kiállítást rendeztek, a kiállítás stark 
ferenc, az oktatási minisztérium nemzetiségi oktatási bi­
zottságának titkára nyitotta meg.

a délutáni ünnepi műsorban bajai, garai, herceg- 
szántói és dusnoki délszláv nemzetiségi művészegyüttesek 
léptek fel. belos péter, a szövetség elnöke ezúttal adta át 
az anyanyelvi kultúra ápolására kiirt pályázat dijait, /mti/

bb 62. elutazott hazánkból a szovjet jogászdelegáció

1975. október 11
a magyar jogász szövetség meghívására hazánkban tar­

tózkodó szovjet testvérszervezet delegációját fogadta dr.korom 
mihály igazságügyi miniszter, dr.szakács Ödön, a legfelsőbb 
bíróság elnöke, dr.szíjártó károly legfőbb ügyész, és körösi 
györgy rendőr vezérőrnagy, belügyminiszterhelyettes, a de­
legáció látogatást tett csongrád és nógrád megyében, ahol ta­
lálkoztak a megye jogászaival, i. i. karpec büntetőjogi té­
mából két előadást tartott egyetemeinken.

a delegációt szombaton délután elutazásakor a repülő­
téren dr. jókai Loránd, a magyar jogász szövetség főtitkára 
búcsúztatta, /mti/
17.38/bzs

zs bzs La
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3. folyt./bb 18. /a textilipari1. folyt./bzsbb 61. /harmincéves
a bajai városi tanács dísztermében megtartott jubi­

leumi gyűlést belos péter, a délszláv szövetség elnöke szerb- 
horvát és magyar nyelven nyitotta meg, ezután horváth István, 
a bács-kiskun megyei pártbizottság első titkára mondott be­
szédet. mándics mihály, a szövetség főtitkára szerb-horvát 
nyelven tartott jubileumi megemlékezést.

t • fl

t ol/gg bzs La

a tartalmas vitában 35-en kértek szót. felszólalt 
Jakab Sándor is, aki az mszmp központi bizottsága nevében 
köszöntötte a tanácskozás résztvevőit, hangsúlyozta: a tex­
tilipar dolgozóinak 70 esztendős szakszervezete elévülhetet­
len érdemeket szerzett a nők körében végzett politikai neve­
lőmunkával. kiemelte: a párt nőpolitikái határozatának vég­
rehajtása jó utón halad, a fejlett szocializmus építésének 
körülményei között továbbra is az egyik legfontosabb szakszer­
vezeti feladatként jelölte meg a nődolgozók tudatának formá- 
Lását, szemléletének, gondokodásmódjának alakítását, kulo- 
nös tekintettel az újonnan munkába állókra, ezért bir nagy 
fontossággal a politikai képzés, tögekedni kell arra, hogy 
a dolgozó nőket a gyermekintézmények, a szolgáltatások, a 
nehéz fizikai munka gépesítése révén segítsék szabadidejük 
hasznosításában, hogy mind többen tanulhassanak és válhas­
sanak alkalmassá a vezetésre.

I

keserű jánosné a gazdasági helyzetről, a rekonstruk- 
cló következő szakaszáról szólva elmondotta, hogy bár a fel­
készülés megfelelően halad, de a végrehajtásban a jövőben sem 
nélkülözhetik a szakszervezet hathatós segítséget, a legfon­
tosabb érdekvédelmi feladatok ezután is közös tennivalókat 
jelentenek, s a szakszervezettel kialakult jó együttmükodes- 
re alapozva a miniszter kérte a segítséget egyebek mellett 
olyan fontos célok megvalósításához, mint a munka- és üzem- 
szervezés javítása, a munkafegyelem megszilárdítása és a gaz­
dasági hatékonyság növelése, valamint a dolgozok képzésé, 
illetve továbbképzése, végül elismerő szavakkal méltatta az 
iparág dolgozóinak erőfeszítéseit.

antonio herrero a nemzetközi szakmai szövetség tíz­
milliós tagsága nevében meleg szeretettel üdvözöltea xongresz- 
szust. elismerését fejezte ki a magyar textilipar szakmai 
szervezetének eredményei, a munka- es eletkorulmények nö­
vekvő színvonala Láttán, méltatta a vitában érvényre jutott 
kritikai szellemet és a további munkához sikert kívánva kér­
te, hogy a magyar szakszervezet a jövőben is támogassa a nem­
zetközi szövetséget nagyfontosságu munkájában.

/folyt, köv./ 

18.16/bzs - 39

1

a testvérszövetségek nevében szilágyi péter, a ma­
gyarországi románok demokratikus szövetségének főtitkára üd­
vözölte a jubiláló szövetséget, majd glan / Lászlónénak, a 
délszláv szövetség alelnökének szlovén nyelvű köszöntő sza­
vai hangzottak el.

v fl

:

•'

■

:

i

8$Ilii®

k;-!

r

VHB

e

v-O
s



, . a kongresszus táviratban tiltakozott a franco dik­
tatúra spanyolországu rémtettei ellen.

WQ ."Végül a küldöttek megválasztottak a 79 tagú közpon- 
ti vezetőséget, a hét tagú számvizsgáló bizottságot és 32 kül-
szusáraVáLaSZt°ttak & magyar szakszervezetek xxiii. kongresz-

/folyt. köv. 

bb 18. /a textilipari 5* folyt./bzi;

sllliíBIpSíii-
18.40/ — 40

t

bb 18. /a textilipari 4. folyt./bzs

a küldöttek közül többen kérték, hogy a szakszervezet 
nyújtson hathatós segítséget a kollektív szerződések mara­
déktalan érvényre juttatásához, sokan szorgalmazták a bizal- 
mi testületek bevonását a döntések előkészítésébe, a fonó­
szövő munkások a munkakörülmények, a klímaviszonyok javítá­
sát kértek, mások pedig a szakmai képzés és továbbképzés gyor­
sabb, tervszerűbb szervezését és a szakmásltás kiterjeszté­
sét sürgették, a megoldásra váró problémák mellett többen 
foglalkoztak a minőségjavítással, és az azzal összefüggő szer­
vezetett alapanyag-ellátás fontosságával, a felszólalásra 
jelentkezettek közül, idő hiányában 25-en <aptak szót. tizen 
írásban nyújtják be észrevételeiket, javaslataikat.

« • «

a szakszervezet további legfontosabb feladatait rög­
zítő határozatban nagy súllyal szerepelt az élet- és munka­
körülményeknek a műszaki fejlesztéssel párhuzamos javítása, 
a tudatformáló nevelőmunka és a kulturális ellátottság szín­
vonalának növelése, továbbá a bér- és kereseti arányok ja­
vítása - iparági és vállalati szinten egyaránt, határozat­
ba foglalták a vállalati és üzemi szakszervezeti szervek ön­
állóságának növelését is, hogy azok a mumahelyi problémák 
ismeretében a dolgozók javaslatai alapján dönthessenek fon­
tos kérdésekben.

bb 63. szocialista szerződést kötött a csepel vas - es
fémművek munkásotthona és a mikroszkóp színpad

t nn/be bzs La

tovább erősödik a mikroszkóp színpad és a csepel- vas 
és fémművek kapcsolata, szombaton komlós jános, a mikroszkóp 
színpad igazgatója és csóka páter, a csepel vas- és^fémmű­
vek munkásotthonának igazgatója szocialista szerződést irt 
alá az mszmp művelődéspolitikai célkitűzéseinek megvalósítá­
sa érdekében, a jövő év végéig érvényes szerződésnek az a cél­
ja, hogy az eddigieknél jobban használják ki a kulturális 
nevelésben meglévő adottságokat és lehetőségeket, különös 
tekintettel a munkásmüveltség fejlesztésére, valamint a mun­
kás-művész kapcsolat rendszeres ápolására, a dokumentum ar­
ra is módot teremt, hogy a csepeli nagyüzem tovább bővítse 
dolgozói körében a művelődés, a kulturált szórakozás lehe­
tőségeit , tartalmasabbá tegye a szabadidő felhasználását, 
ug rarakkor ahhoz is hozzájárul, hogy a színház tagjai köz­
vetlenebbül ismerjék meg a munkások véleményét, kulturális 
igényelt.

1975. október 11.

a szerződés értelmében a csepel vas- ás fémművek 
a szocialista brigádmozgalom követelményrendszerében a po­
litikai, kulturális, társadalmi vállalások ajánlásánál ki­
emelten foglalkozik a mikroszkóp színpad által biztosított 
kulturális lehetőséggel, a nagyüzem részt vesz a színház bér­
letakcióiban, színházi előadásokat fogad és többek között üzem- 
látogatásra hívja meg a mikroszkóp társulatának tagjait.

a mikroszkóp színpad a következő évadban leg­
alább 8-9 előadást tart kint Csepelen, évente egy alkalom­
mal pedig vendégül látja a csepel vas- és fémmüvek szocia­
lista brigádvezetőit, módot nyújtva arra, hogy megismerjék 
a színház életét, a mikroszkóp művészei, vezetői az évad 
során több alkalommal is kerékasztal mellett találkoznak majd 
a csepeli színházbarátokkal, /mti/

bb 64. a szakszervezetek borsod megyei tanácsának 
küIdöttértekezlete

vid-kz/gné bzs La 1975. október 11.

a miskolci bartók béla művelődési központban szomba­
ton tartották meg a szakszervezetek borsod megyei tanácsának 
küldöttértekezletét, jelen volt dr.bodnár ferenc, a borsod 
megyei pártbizottság első titkára, gát László, a szót titká­
ra, baranyai tibor, az mszmp kb párt- és tömegszervezetek 
osztályának helyettes vezetője, dajka ferenc, a vegyipari 
dolgozók szakszervezetének főtitkára, résztvettek borsod me­
gye tanácsi- és tömegszervezeti vezetői.
/folyt, köv./
19.07/bzs - 41 -
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bb 6?o hazaérkezett gáspár sándor1. folyt./bzs/a szakszervezetek borsod

a megye 300 ezer szervezett dolgozójának képvisele­
tében 250 küldött vett részt a tanácskozáson, az szmt utób­
bi négy évben végzett munkájáról(tóth józsef vezető titkár 
tartott beszámolót, majd a számvizsgáló bizottság terjesztet­
te elő jelentését, a beszámolót Is a jelentést követő vita 
után a küldöttek megválasztották»a szakszervezetek 75 tagú 
borsod megyei tanácsát, és 11 tagú számvizsgáló bizottságát, 
a szakszervezetek borsod megyei tanácsának elnöke mráz ferenc 
nyugdíjas lett, vezető titkárnak ismét tóth józsefet, tit­
kárnak dr.balogh andrást, kiss bétát és kovács kálmánnét 
választották meg. /mti/

bb 64. # * #

1975. október 11.
gáspár Sándornak, a szót főtitkárának, a szakszerve­

zeti világszövetség főtanácsa és végrehajtó irodája tagjának 
vezetésével szombaton hazaérkezett Párizsból a szakszervezeti 
küldöttség, amely résztvett az szvsz főtanácsának 26. jubi­
leumi ülésén, a küldöttséget a keleti-pályaudvaron földvári 
aladár, a szót elnöke fogadta, /mti/

bzs

bb-68. hazaérkezett román iából a magyar pártmunkásküldöttség 

a/La 1975. október 11.

szombaton hazaérkezett bukarestből a magyar szocialista 
munkáspárt központi bizottsága pártmunkás-küldöttsége, amely 
a román kommunista párt központi bizottsága meghívására 
takács Imrének, a fejér megyei pártbizottság első titkárának 
vezetésével október 7-11 között látogatá/st"tett romániában. a 
küldöttséget fogadta lile verdet, a román kommunista párt po­
litikai végrehajtó bizottságának tagja, a központi bizottság 
titkára, a pártmunkásküldöttséget a ferihegyi repülőtéren 
dr.móna gyula, a kb osztályvezetőhelyettese fogadta, jelen 
volt loan botot, a román szocialista köztársaság budapesti 
nagykövete./mti/

383
am

bb 65. hazaérkezett bondor,józsef
1i

bzs Ls. 1975. október 11.
szombaton este hazaérkezett Stockholmból a bondor 

józsef építésügyi és városfejlesztési miniszter által ve­
zetett delegáció, egyhetes svédországi Látogatása során a 
miniszter találkozott ingvar carlsson svéd Lakás- és város- 
tervezési, valamint svante LundüVist mezőgazdasági és kör­
nyezetvédelmi miniszterrel, akikkel megbeszéléseket foly­
tatott a két ország közötti építésügyi, környezetvédelmi 
együttműködés továbbfejlesztésének lehetőségeiről. egyetér­
tettek a gazdasági kooperációs kapcsolatok kiszélesítésének 
fontosságában, az építő- és épitoanyagipar különböző terüle­
tein a kölcsönös érdekeltség alapján, bondor józsef talál­
kozott eric: holmqu1st miniszterrel is.

@0

1a-.-

bb.69. a belföldi szerkesztő ség híreinek jegyzéke 13.00 
órától zárásig

a/ka
<5

3a delegációt a ferihegyi repülőtéren simor jános 
építésügyi és városfejlesztési miniszterhelyettes fogadta, 
/mti/ f

1975. október 11.

33. társadalmi szemle
34. francia vezetőképző szakember látogatása
35. üdvözlő táviratok
36„ két napra lezárják a kiskörei tisza-hidat
37. kommunista szombat Csepelen
38. kommunista műszak heves, somogy és vas megyében
39. negyecfbszádos a középfokú iparoktatás vas megyében
40. végétért a nemzetközi környezetvédelmi tanácskozás
41. uj szülészeti pavilon esztergomban
42. kollégiumi napok nógrádban
43. hazaérkezett erdey-gruz tibor
44. iskolát neveztek el szirmai Istvánról
45. befejeződtek a polgári védelmi jubileumi filmnapok 
/folyt.köv./
21.30/a

#

i
íbb 66. időj árásj elentés

bzs la 1975. október 11.

a meteorológiai intézet jelenti október 11-én, 
baton 19 órakor:.... .

szom-

változékony, hűvös idő
várható időjárás vasárnap estig: jobbára erősen felhős 

idő, megismétlődő kisebb esőkkel, élénk, helyenként erős észak­
keleti, keleti szét. hűvös idő. a Legmagasabb nappali hőmér­
séklet vasárnap: 10-15 fok között./mti/
19.25/bzs
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P Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
L • Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-437JKiadja az MT| / Budapest I., fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

folyt./-abb.69./ a belföldi Belföldi hírek
46. a volán fiataljainak rendkívüli hétvégi műszakja
47. sajtótájékoztató a galéria vasárnap nyíló kiállításairól
48. egyipton művészet - kiállítás
49. fafaragó kiállítása
50. húsz éves a hajdú megyei tanács kórháza
51. hazaérkezett púja frigyes
52. színházi bemutatók budapesten 
5*5. gyermekszinház Veszprémben
54. befejeződött a hajdú megyei magyar-ndk barátsági hét
55. az osztrák kommunista párt művészegyüttese vas megyében
56. korniss péter kiállítása
57. sikkasztó postai alkalmazott 

újságírókkal találkozott a dél-vietnami ifjúsági küldöttség58.
59. hvdsz kongresszus
60. lottó nyereményjegyzék
61. harminc éves a délszláv szövetség
62. elutazott a szovjet jogászküldöttség
63. szocialista szerződés
64. a borsod megyei szmt küldöttértekezlete
65. hazaérkezett bonder józsef
66. időjárásjelentés
67. hazaérkezett gáspár Sándor
68. hazaérkezett romániából a pártmunkásküldöttség
69. hirjegyzék 
/rnti/

bb 1 japánba utazott a magyar országgyűlés küldöttsége

rm/gk-ju 1975. október 12.

„ yrd untainak, az országgyűlés elnökének vezetésével

gyáregységének
a küLdöztseget a ferihegyi repülőtéren péter jános 
ánnv.^es auelnoke, valamint pólyák jános és dr. pr

-vége-
21.35/a

uu
készült az mti belpolitikai szerkesztőség ében 
a szerkesztőség vezető jé burján Sándor 
szerkesztette kálmán Sándor, Lakatos erzsébet
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